
UČO 1. test

384342 10

430973 1

206468 8

426158 10

430974 5

428042 x

361150 x

428670 x

428911 x

400035 x

321748 x

430925 x

x - v těchto případech se odpovědi v obou testech silně překrývaly a

vztahovaly se převážně k textu Richarda Maltbyho. Bodově nejvýhodnější

pro hodnocení bylo spojit odpovědi a hodnotit je v rámci jednoho testu. Tím

sice ztrácíte možnost si jeden neúspěšný test odečíst (hodnotí se 4 nejlepší z

5 testů), ale za druhý test získáváte více, než při samostatném hodnocení

(kdy by se bodování za první test blížilo většinou nule). 



2. test 3. test 4. test 5. test celkem závěrečný test celkem

8 5 10 10 38 55 93

2 0 6 10 19 11 30

10 6 8 10 36 35 71

9 6 10 10 39 18 57

2 7

8 9 8 10 35 26 60

8 8

9 8 8 7 32 25 57

9 7 1 5 22 38 60

8 8

9 5 5 9 28 33 61

9 7 9 4 29 31 60



hodnocení záv. test 2. termín celkem hodnocení

A

F 29 48 F

D

F

E

F

E

E

E


